

Това обявление в интернет страницата на TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:149002-2019:TEXT:BG:HTML>

**България-Сливен: Ортопедични имплантанти
2019/S 064-149002**

Поправка

Обявление за изменения или за допълнителна информация

Доставки

(Притурка към Официален вестник на Европейския съюз, 2019/S 055-126338)

Legal Basis:

Директива 2014/24/ЕС

Раздел I: Възлагащ орган/възложител

I.1) Наименование и адреси

„МБАЛ „Д-р Иван Селимински“ — Сливен“ АД
119502733

бул. „Христо Ботев“ № 1

Сливен

8800

България

Лице за контакт: Радост Симеонова — организатор „Маркетинг“

Телефон: +359 44611778

Електронна поща: mbal.sl@iradeum.com

Факс: +359 44624326

код NUTS: BG342

Интернет адрес/и:

Основен адрес: www.mbal.sliven.net

Адрес на профила на купувача: <http://zop.mbal.sliven.net/>

Раздел II: Предмет

II.1) Обхват на обществената поръчка

II.1.1) Наименование:

Доставка на системи за тазобедрено и колянно ендопротезиране за нуждите на „МБАЛ „Д-р Иван Селимински“ — Сливен“ АД по 24 обособени позиции

II.1.2) Основен CPV код

33183100 - LA28

II.1.3) Вид на поръчка

Доставки

II.1.4) Кратко описание:

Доставка на системи за тазобедрено и колянно ендопротезиране за нуждите на „МБАЛ „Д-р Иван Селимински“ — Сливен“ АД по 24 обособени позиции

Раздел VI: Допълнителна информация

VI.5) **Дата на изпращане на настоящото обявление:**
28/03/2019

VI.6) **Препратка към оригиналното обявление**
Номер на обявлението в ОВ на ЕС: [2019/S 055-126338](#)

Раздел VII: Промени

VII.1) **Информация за коригиране или добавяне**

VII.1.2) **Текст за коригиране в оригиналното обявление**

Номер на раздел: II.2.1)

Обособена позиция №: 14

Част от текста, която трябва да се промени: Наименование

Вместо:

Система за циментно тазобедрено протезиране с 3 антиротационни крила на стеблата с плазмакап

Да се чете:

Система за безциментно тазобедрено протезиране с 3 антиротационни крила на стеблата с плазмакап

Номер на раздел: IV.2.2)

Част от текста, която трябва да се промени: Срок за получаване на оферти или на заявления за участие

Вместо:

Дата: 23/04/2019

Местно време: 16:00

Да се чете:

Дата: 02/05/2019

Местно време: 16:00

Номер на раздел: IV.2.7)

Част от текста, която трябва да се промени: Условия за отваряне на офертите

Вместо:

Дата: 24/04/2019

Местно време: 10:00

Да се чете:

Дата: 03/05/2019

Местно време: 10:00

VII.2) **Друга допълнителна информация:**